



下月起执行省一类地区调整标准： 苏州月最低工资标准2280元

7月29日,现代快报记者从苏州市人力资源和社会保障局获悉,从2021年8月1日起,调整苏州市最低工资标准:苏州均执行省一类地区月最低工资标准,由原2020元每月调整为2280元每月;非全日制用工小时最低工资标准由原18.5元每小时调整为22元每小时。

最低工资标准,是指劳动者在法定工作时间或依法签订的劳动合同约定的工作时间内提供了正常劳动的前提下,用人单位依法应支付

的最低劳动报酬。近日,江苏省人力资源和社会保障厅印发了《关于调整全省最低工资标准的通知》,苏州市适用省一类地区最低工资标准调整方案。

苏州市人社部门提醒,企业应在最低工资标准发布后10日内,将该标准向本单位全体劳动者公示。

值得注意的是,加班加点的工资;中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;劳动者按下限缴存的住房公积金;

法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等不作为最低工资的组成部分,用人单位应按规定另行支付。

实行计件工资或提成工资等工资形式的企业,在科学合理的劳动定额基础上,其支付劳动者的工资也不得低于相应的最低工资标准。

同时要注意,企业支付给顶岗实习学生的实习报酬和勤工助学学生的劳动报酬应按照小时计酬,并不得低于苏州市小时最低工资标准。
柴军虎

黄桥街道木巷村防汛24小时待命

进入汛期以来,相城区黄桥街道木巷村迅速成立防汛工作领导小组,制定防汛应急预案、安全隐患排查、防汛物资准备等措施,准备抽水

泵4台,沙袋200个,铁铲56把,做到“雨前有部署、雨中有巡查、积水有

处置”,确保辖区安全度汛。

木巷村党总支书记张红根带队对辖区内重点区域进行“地毯式”防

汛安全排查工作,在排查过程中发现杨尖浜网格等低洼区域因雨量过大,排水不畅造成约20厘米的积水。7月28日凌晨一点,木巷村紧急调派挖掘机作业,挖掘出一条约30

米的排水沟使积水及时排出。

排水工作推进的同时,木巷村党员志愿者、网格员深入低洼地带

群众家中,挨家挨户了解情况,并

提醒村民们处理突发情况的正确自救方法,提高警惕做好防范措施并留下联系方式,确保辖区村民有情况第一时间可以联系到村委会。

除此之外,木巷村严格落实24小时值班制度,做到及时巡查、随时待命,确保辖区人民群众的生命财产

安全。
陆雪晴 高达

高中女生募集两万元物资驰援河南

“出发!”7月28日清晨,一辆满载着两万多元药品、帐篷、雨衣等防汛物资的大货车从苏州市相城高新区缓缓驶出,向河南省周口市驶去。

家住相城高新区姚祥社区朱婉荣,是一名国际学校高中学生,7月23日,她加入支援河南新乡洪灾的线上志愿者群。“一开始,我主要负责求救信息与物资信息审核。”朱婉荣说,后来她进了一线物资对接群,负责匹配与调控一线救灾资源。

由于处在一线线上志愿者梯队,朱婉荣根据灾区实际需要,主动

发起个人捐助活动。“一开始是同校4名同学参与,后来有40名爱心人士、企业家和网友共同参与进来。”朱婉荣说,他们总共募集到价值两万余元的物资。随后,她联系到河南省周口市扶沟县马家村安置点作为主要物资对接人,由他们将这批物资分配给周围的村民。

从募款、协商、订购、收货、记账、找搬运到装车发货,“许多厂家、物流公司和社会的叔叔阿姨都给了我极大帮助,大家共同接力完成了这项巨大的任务。”朱婉荣说。
柴军虎



朱婉荣(左)发起募集了两万元救灾物资驰援河南
受访者供图

苏州供电公司为企业减负增效出实招 全国首个正式用电设备租赁服务模式在苏州推出

7月29日,国网苏州供电公司推出“全电共享”电力设备租赁服务,这是该公司优化电力营商环境,助力企业减负增效的又一有力举措,也是目前国内首个实现正式用电设备模块化租赁的新模式。

近两年苏州年均12.1%的用电新客户当年就调整用电容量,由此反映出来的是企业对电力启停灵活性的高期待与需求。

“传统模式下,客户正式用电所需的变压器等电力设施,只能通过采购的方式,这对于电量波动较大的客户而言,不仅投资成本高,而且建设周期长、日常维护专业性强,无法满足客户更加灵活的用电需求。”苏州供电公司营销部主任李洁介绍。

“全电共享”服务的推出,以模块化预制式配电设备租赁为核心,通过“以租代购”和“模块化”施工,为电力客户提供搭建灵活、安全可靠、服务多元的全新办电体验,帮助企业不仅可以根据生产需求随时退租、自由增减供电容量,大幅降低企业初期资金负担,还能进一步精简

办电流程、压减施工时长,有力保障企业减负增效。

苏州明远汽车零部件制造有限公司,是首批“尝鲜”的企业之一。今年以来,该企业出口订单大幅增加,急需新装一台1630千伏安的变压器,用于新产线的供电。6月28日,在接到了企业的申请后,苏州供电能源智慧管家余峰向该企业介绍了“全电共享”服务,并邀请企业参与首批试点企业体验服务。“如果是采购设备,我们一次性要投入约50万元,每年还要2万元的运维费用。租赁设备每年只需要支付租赁费8万元,就能享受到设备安装、运维、抢修等全租赁周期的管理服务,初期投入成本下降了84%,到期后还可续租,也可买断,缓解了我们的资金压力。”该企业法人姚卫兵说。

“全电共享”电力设备租赁服务不仅能为企业省钱还帮企业省时。据介绍,“全电共享”服务新模式将原先10(20)千伏18种内部工程设计方案简化为6种典型设计。服务商基于典型设计提前预制统一标准的变压器、进线柜、计量柜等设备模

块,只需要根据客户用电需求灵活配置预制模块,即可在现场快速完成拼装,大幅压缩了施工的周期。此外,企业还可自主选择电费代交、设备运维、节能改造以及清洁能源、换热电等项目建设与运维的增值服务,使客户接用电省心无忧。

随着海外产能转移国内,苏州康代智能科技股份有限公司急需在15天内完成增容送电。“如果按照传统模式,从工程设计、图纸审核、设备招采再到工程施工,至少需要57天,而在租赁模式下,用电企业只需要向服务供应商提出用电需求即可一步到位,整个周期仅需10天时间,较原先缩短了82.5%。”苏州园区供电大客户部副部长周文勇说。

国网苏州供电公司副总经理顾水福介绍,“全电共享”服务是该公司为企业解难题办实事的一次尝试,未来该公司还将积极推动上下游产业链的平台搭建,促进电力设备租赁服务市场的完善,努力为广大企业客户提供更加优质多元的接电服务。
张聪 周磊

打通公共阅读服务“最后一公里” 金阊街道社区建图书流通服务点

前不久,姑苏区金阊街道中街路社区居民王慧茹来到社区图书流通服务点,对苏州人文历史感兴趣的她,捧着一本《苏州历代名人传说》读得津津有味。“以前去图书馆看书觉得远,现在社区图书室相当于图书分馆,可真是太方便了。令人惊喜的是,服务点还能根据居民需求选配书目,我已经把需求清单给到社区,期待下个季度新书到位。”王慧茹欣喜地向记者介绍。

为了进一步提升公共文化服务水平,打通公共阅读服务“最后一公里”,金阊街道在中街路社区建立了图书流通服务点,这也是姑苏区首家社区图书流通服务点。图书流通服务点的推出打破了传统图书馆限于馆内借阅的服务模式,变“守株待兔”为“主动上门”服务,让居民出了家门就能借阅图书。在苏州图书馆、姑苏区图书馆的大力支持下,中街路社区图书流通点首批配置500册的公共图书馆图书文献资源已全部到位。今后,服务点每季度会收集居民阅读需求清单,根据清单有针对性地对服务点图书资源进行更新。

近年来,金阊街道在公共阅读服务方面,除了不定期开展阅读活

动,引领阅读风尚,同时在提升基层公共文化设施建设也做了很多尝试。去年年底,街道与读者集团联合打造了苏州市首家“读者小站·江南书房”。读者小站是一家拥有文学、历史、生活等各类书籍杂志的休闲江南书房,更是集有声阅读、文化沙龙、咖啡茶语等一体化的综合公共文化空间,目前已入选姑苏区首批“城市阅读空间”。

此外,今年街道还打造了全区首家“24小时江南书房”,不同于传统社区阅读阵地,该书房还拥有电子读物,实现了传统图书馆与现代科技的结合,为市民带来了全新的阅读体验。读者小站与“24小时江南书房”的推出为辖区居民带来了丰厚的文化大餐,同时也成为了年轻人喜爱的新晋网红阅读打卡点。下一步,街道将继续在辖区增设“江南书房”,进一步扩大阅读文化品牌影响力,为群众提供更加优质、便捷、高效、多元的公共文化服务。

金阊街道相关负责人介绍,“无论是社区图书流通服务点的建立,还是‘读者小站’的打造,‘江南书房’的推出,都是希望让更多群众在家门口就能享受到公共文化资源及高品质的公共文化服务。”
高达

湖西社工委为民办事“好商量”

“以前商业街店铺的油烟问题十分突出,如今安装了二次净化设备后,味道明显改善。”7月28日,在苏州工业园区湖西社工委组织的“有事好商量”协商议事活动中,大家围绕大气污染防治及师惠坊商业街环境综合整治纷纷发表意见。

湖西社工委“有事好商量”协商议事工作从党政所思、群众所盼、政协所能出发,组织苏州市政协委员、区人大代表、社工委城建办、师惠社区工作人员、群众代表和商业街物业负责人围绕辖区生态文明建设工作开展协商

议事活动。

协商议事会上,湖西社工委城建办及师惠社区工作人员分别就湖西社工委在环境保护及大气污染防治方面、师惠社区在师惠坊商业街环境综合整治方面工作情况

进行汇报,物业代表及居民代表就商业街综合整治后的切实感受进行了交流。

接下来,湖西社工委将会持续针对群众关心的热点、难点开展“有事好商量”协商议事活动,通过广纳群言、广集群智,将湖西建设成为居民满意的家园。
孙丹娟 柴军虎

苏州物华拍卖有限公司拍卖公告

本公司受委托,定于2021年8月6日上午10:30对以下标的进行公开拍卖。

一、拍卖标的:苏州吴中经济开发区商贸城6号18幢8室,建筑面积为65.56㎡,土地面积为29.50㎡,土地类型为出让。

二、展示时间:即日起接受电话预约。

三、拍卖地点:苏州市人民路383号泰华商城907室本公司拍卖厅。

四、联系方式:0512-65185928、65188882

五、竞买须知:竞买人须在拍卖会前一日下午3点前持本人身份证等有效证件至本公司办理竞买登记手续,竞买保证金人民币10万元整。

●注销公告:昆山菲爱得精密模具有限公司股东会于2021年7月29日决议解散公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告!昆山菲爱得精密模具有限公司清算组
2021年7月29日